

# 网事·搜索

@非常网事



表兄弟们



新浪微博  
http://weibo.com/lywanbao  
腾讯微博  
http://t.qq.com/lywanbao  
微信公众号:lywb20

@坊间热议

## 数学课上，我在思考人生

许多人不喜欢数学课，一说起来就满腹委屈。我们且看网友们是如何吐槽数学课的。

@精神喊话:1节更比6节长。

@幽暗城的月光:我与我的灵魂来了一次说走就走的旅行。

@就是我:每当数学老师要抽学生回答问题时,我都会故意把笔弄掉,装作去捡笔,这个习惯坚持了好多年。

@阿杰不胖:心里是想听的,但身体很不诚实。

@我是无敌小都比:强忍着睡意,还得附和老师的眼神。

@Moon:45分钟的课足够我把人生都考虑好。

@三年欧尼桑:带领我们遨游数学海洋的老师,每次都是他平安上岸了,我们淹死了。(宗和)

@网络趣图

## 最“悲伤”的小猫



最近,英国一只小猫爆红网络,因脸上总是一副悲伤的表情,而被送绰号“无比忧伤”。

尽管它总是一副悲伤的表情,但其主人称它没理由不开心:“它过着奢华的生活,爱从床下袭击我的脚趾,跟随宠物狗四处游荡,甚至欺负它的兄弟姐妹。”

这只小猫已经吸引成千上万的人关注它。一名网友说:“这只猫咪的表情将令它获得它想要的一切。”(据国际在线)

@民声跑调

★我不怕别人在背后捅我一刀,我怕回头后,看到捅我的人,是我用心对待的人!

★我不怕把心里话告诉最好的朋友,我怕回过头,他把它当成笑话告诉别人!

★时间不一定能证明许多东西,但一定会让你看透许多东西!

★如果难过,就努力抬头望天空吧,它那么大,一定可以接受你所有的委屈!(仔录)

## 晒光阴

## 满满的都是爱



相守50年



我和爸爸

60年前爸爸牵着抱着足球的儿子,60年后儿子抱着足球牵着爸爸;1961年的黑白照片里英俊的丈夫和温婉的妻子在一辆汽车前合影,2012年的彩色照片里汽车还是崭新的,夫妻俩已经年迈……国外网站有个“晒光阴”的活动,同样的场景、同样的人,相貌却已经发生大变化,真是时光催人老。

“晒光阴”感动了众多网友,就像发布这些照片的微博所说的一样,有时候更珍贵的是,经历了岁月洗涤仍然陪伴在你身边的那些人。

@素年锦时\_Jessica:物是人还在,曲终人未散,是为幸福。

@苹果味伏特加:时光,你慢慢走。

@张小花儿爱胡闹:泪水带走光阴的故事,改变了我们。我也想在多年以后找一个我们的代表作翻拍一张。

(杨彦)

## 独腿女孩 你总是那么美

7月8日,网友“黄宇峰”在微博上发布了一张照片,照片上一个穿黑色短裙、身材高挑的女孩出现在首都机场航站楼,被截肢的右腿和笔挺的后背形成了强烈反差,她的左脚上穿着一只近20厘米高的高跟鞋,虽然拄着拐杖,但是背影仍显得十分美丽和自信。该网友还配发了评论:“女孩活得真漂亮,给一百个赞。”

这个26岁的阳光女孩,是一位来自四川阿坝的羌族女孩。她是四川省残疾人艺术团的羌族歌唱演员。这张照片被转发后引起了巨大反响。

尔玛阿依说,她在3岁时意外摔伤,因伤口感染而被截肢。她每次演出都穿长裙盖住身体的缺陷,她很渴望成为一个普通的女孩。3年前,她在朋友的鼓动下第一次进商场买了高跟鞋。尔玛阿依说,穿上高跟鞋后,她觉得自己和街上的普通女孩没有了分别。尔后,

她又有了很多第一次:第一次走进健身房练瑜伽,第一次打羽毛球……“我也自卑过,不过能够战胜自己,我很开心。”阿依说。

@Hitch1994:即使跌入深渊,也要优雅地,这就是天使。

@端粽子:一个女孩最美的地方不是她的相貌,而是她让人敬佩的精神。自信的女孩最美!祝你幸福。

@细嗅微风:面对如此坚强的姑娘,我们应给予她的不是驻足围观和异样的眼神,以看待平常人的眼光看待她才是她想要的。

@一炮手:独腿女孩诠释“活得漂亮”,这是美的励志传奇,这是对幸福生活的至美追求,独腿女孩传递的是美丽正能量。(据新华网)

